

银蛇辞旧岁,金马迎新朝,迈入马年之时,德国权威网站《转会市场》的一项统计让人为之一振,中超联赛以4414万欧元在世界足坛1月份的转会投入榜上排名第四。这样的情况在过去是无法想象的事情,转会市场如此活跃,说明中超的吸引力越来越大,在全球范围内的地位也越来越高,事实上处于上升期的中超已经些许有了亚洲第一联赛的影子,而中超实力的提升,对整个亚洲足球也是一大利好。



迪亚曼蒂是今年中超最大牌外援

保罗复出快船大胜 纳什又伤湖人负公牛



纳什本赛季后有可能退役

据新华社电 NBA昨日来自洛杉矶的两支球队命运截然不同。快船主力控卫保罗复出,带领球队以45分的优势大胜76人。刚刚伤愈不久的湖人控卫纳什却再次受伤,球队也以86:92不敌公牛。在快船对阵费城76人队的比赛中,保罗伤愈复出并首发登场。尽管在得分方面只有7分进账,但他送出8次助攻,彻底盘活快船的进攻。仅第一节快船就打出46:15的惊人高分,净胜对手31分。

最终,快船凭借格里芬26分、11个篮板的两双表现以123:78狂胜对手。另一名内线乔丹也得到10分、20个篮板的大号两双,外线的克劳福德也有21分入账。

在湖人对阵芝加哥公牛队的比赛中,本赛季饱受伤病困扰的湖人再传伤情。刚刚伤愈不久的纳什在第三节腿部再次受伤离场,此后再没有回到球场。有消息称本赛季结束后纳什有可能退役。

5个加时赛 多打半场球 CBA闽浙之战创纪录

9日晚CBA历史上出现一场堪称最刺激的比赛,福建队主场与浙江队的比赛,双方足足打了5个加时才分出胜负!最终福建队以178:177获胜,比赛历时3小时3分钟,福建队得到178分、两队历经5个加时、总共得到355分,一场比赛创下CBA多项纪录!在NBA历史上,曾经出现过一场6次加时的比赛,不过那是在遥远的1951年,NBA出现5次加时的比赛也不过两次。

本场比赛之前,CBA单场总得分纪录是287分,而当晚两队实际上在第3个加时结束时,就已经将这个纪录抛在了身后,当时总得分就已经达到300分,而最终他们更是将原先的纪录提高到了355分。

原本浙江队员张大宇是可以创造一个单场出场时间纪录的,但是他在第5个加时开始后不久就被罚下,这让他的出场时间停留在了63分30秒,最终他将单场出场时间的纪录拱手让给伊朗人巴赫拉米,后者本场一共打了67分17秒。

最后一项令人难以望其项背的纪录是,福建队一共有5人在得分上达到26分以上,赵泰隆的26分已经是福建队这5人中的最低,韦斯特和巴赫拉米竟然都有37分和11次助攻的表现。浙江队阵中更是有张大宇的36分16个篮板,哈里斯的55分17个篮板,斯班瑟的47分13个篮板和9次助攻……在以后很长时间内,或许再难见到如此恐怖的数据集中出现在一场比赛中了。李元春

4414万欧元! 中超冬季烧钱全球第四 秣马厉兵 中超方盛

登榜 4414万欧元 冬季投入全球第四

随着恒大去年的强势,全球体育媒体的目光都不约而同地向中超转移,本月欧洲足球联赛冬季转会窗关闭,但夺人眼球的并不是英超西甲,而是中超!据《转会

市场》统计,在冬季转会投入榜上,中超目前总花费4414万欧元(约3.6亿元人民币),在全球范围内排名第四,仅次于商业化程度最高的英超(1.54亿欧元),以及法甲

(5410万欧元)和意甲(5000万欧元),已经超越人们耳熟能详的西甲、德甲,或者有大量外来资本“输血”的俄超、土超等,在亚洲更是将J联赛和K联赛甩开几条街。

大热 8人来自K联赛 冬窗“韩流”来袭

中超转会窗口要持续到2月28日才关闭,不过各支球队的引援工作基本结束。从流入中超的球员构成来看,除了往年深受热捧的西甲球员之外,来自韩国K联赛的球员也成为了“香饽饽”。截至目前,K联赛已经有8名球员驾临中超,是外援进口的第一大户,首尔的

河大成和德扬,分别加盟国安和江苏成为最大焦点,此外凯文、林裕焕、朴钟佑、李志南等一类实力派球员也纷纷到来。

如此大规模韩国球员登陆中超,还引起了韩国媒体的“醋意”：“中超全是靠财大气粗来挖角,韩国的年轻球员应该多加掂量,K联

赛应该有留住当家球星的政策出台。”不过国内专业媒体分析,韩国球员除了看重丰厚的收入,更多还是因为中超的知名度提升,特别是世界级名帅里皮入主,广州恒大夺得亚冠冠军,以及日益激烈的内部竞争,也侧面刺激了中超的转会市场。

重磅 迪亚曼蒂 来中超不全为钱

随着孔卡华丽转身,恒大第一时间便决定要找一个能与之齐名的接班人,这不仅是要维持球队在赛场上的竞争力,还是广州恒大俱乐部这块愈发闪耀的招牌必不可少“名片”。最终恒大方面在与意大利现役国脚迪亚曼蒂经过一个多月“太极”之

后,以690万欧元成交,并给意大利人开出了400万欧元的高额年薪。

这笔交易的真正价值在于,中超第一次引进世界足球传统强国的现役国脚。虽然近几年中超吸引了巴里奥斯、德罗巴或者阿内尔卡这样的大牌球员,但他们光临

中超的目的并非足球本身,而迪亚曼蒂才是切切实实地在为自己前途打拼,属于边缘人物的他亟须为巴西世界杯竞争位置,这恰好说明中超赛场已然成为遴选国脚的范围,而不是像过去那样,登陆中超就标志着球星职业生涯暮年的到来。

展望 中超渐繁荣 亚冠更激烈

虽说产生了迪亚曼蒂这样的大手笔,但恒大事实上在这个冬窗却并非第一土豪。相比之下,矢志在新赛季有所作为的山东鲁能才是投入最多的俱乐部,截至目前,他们在内外援引进方面一口气投入逾1.6亿元,其中包括蒙蒂洛、王大雷、张文钊这样的大

宗交易,并且还请来了巴西名帅库卡,业界普遍认为他们有了与恒大叫板的资本。而在绿地集团接手申花之后,中超地产球队又加一支,加之国安、江苏等球队纷纷加大投入,今年的中超的竞争势必更加激烈。

事实上,中超整体实力

增强也会刺激到亚冠赛场,这个冬天几支亚冠球队也有大的动作,比如大阪樱花就签下了乌拉圭球星弗兰,他们还和鲁能同处一个小组。而曼城俱乐部更是在前不久收购澳超球队墨尔本雄心,可以预见亚冠这个亚足联的精品赛事甚至可能提升一个档次。冯劫

2014赛季中超主要引援 (截至2月10日)

- K联赛引进(8人)**
 河大成 首尔FC至北京国安
 德扬 首尔FC至江苏舜天
 凯文 全北现代至辽宁宏运
 林裕焕 全北现代至上海申鑫
 朴钟佑 釜山偶像至广州富力
 李志南 大邱FC至河南建业
 尹信荣 庆南FC至江苏舜天
 孙大镐 仁川联合至杭州绿城

- 巴甲引进(6人)**
 雷内 桑托斯至广州恒大
 蒙蒂略 桑托斯至山东鲁能
 阿洛伊西奥 圣保罗至山东鲁能
 尤里 博塔弗戈至贵州人和
 马克斯 博塔弗戈至河南建业
 拉蒙 克鲁塞罗至杭州绿城

- 欧洲引进(3人)**
 迪亚曼蒂 意甲博洛尼亚至广州恒大
 马琴斯基 波兰萨比利斯至贵州人和
 海森 瑞典哥德堡至上海上港

- J联赛引进(2人)**
 曹秉局 磐田喜悦至上海申花
 张贤秀 东京FC至广州富力



韩国外援李志南